IHamBiayanbHi 3aBpaHHA o Jlab_1

LdocnigXeHHA NiHIMHUX 064YMCnOBaNbLHUX NPOLECIB.

Hanunwite C# - nporpamy and pospaxyHKy no nBox ¢opmynax. 3asganerigb
niaroTynTe TeCTOBi MpUKNagu 3a JONOMOrow Kanbkynstopa. [MopiBHAWTE cnonyyeHi
pesynbtatn. OUiHITL epeKTUBHICTb BaLOl nporpamMu. Y MOXNUBO 1i cnpocTuTn? Y axknn
ranysi nigTPMMKM TEXHOMOrYHOro npouecy po3pobku nonirpadivHmMx BuAaHb MOXYTb
BUKOPUCTATMCb NoAibHi o6uncneHHsa. Haeeaite npuknagu.
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ALALLLLLLL LT LU LLL LRV
MNMpuknap ocpopMreHHs NICTUHTY Nporpamum

// Tema: NoaroToBka M peweHmMe Ha IIK Bajau JIMHEMHOI'O XapakKTepa
// Brmosmmna cryneHTka MBanoBa JI.U.
// ®axkynpTer 35U, Kypc 2, rpymnna 1

// OIUCAHME NPOI'PAMMEI

// BhuUMUCIeHMe JNMHENHBIX BHpPaxXeHur no dopmynam B=..., C=....,
=..., ¥Y=....

// Bxoxn: IIepeMeHHse X U Y (BBOOATCH C KJIaBMATYPH)

// Brxon: BHUYMCJIEHHEE BHadveHMsI nepeMeHHslx B, C, D, Y

// TekcT nporpamMms

using System;

namespace Lab 2 nuHelinsle

{

/// <summary>

/// Summary description for Classl.
/// </summary>

class Classl

{

/// <summary>
/// The main entry point for the application.
/// </summary>

[STAThread]

static void Main(string[] args)
{
const double 3;

a= 2.
double x,z,B,C,D,Y;

Console.Write ("BBemuTe MCXOIHHIe maHHHEe <x> M <z>\n");

Console.Write("x = ? (B kavecTBe paBpenuTens
UCcHons3ynuTe sansaTyn) \n");

X = Convert.ToDouble (Console.ReadLine()) ;

Console.Write("z = ? \n");

z = Convert.ToDouble (Console.ReadLine()) ;

Math.Sqgrt (a+l) * Math.Exp (x) ;
(Math.Abs (z+2)-1) * Math.Pow(x,2) * B;

D=1+ (Math.Sin(x/z) / Math.Cos(x/z)) +
Math.Pow(a, 3) ;

Y = Math.Pow(x,5 )* Math.Exp(x+1l) + Math.LoglO (1+x) ;

B
C

Console.Write ("B = {0}\n", B);
Console.Write("C {0}\n", C);
Console.Write ("D = {0}\n", D);



Console.Write("Y = {0}\n", Y);

Console.Write ("\n/ns BaBepweHMss NPOTPaMME HAXMUTE
<Enter>") ;
Console.ReadLine(); // nns nayss

}
}

PesyneTaT pabGoTH NpPOIPaMME:

BeenuTe mcxomHmle OaHHBEe <xX> u <z>
X = ? (B xayuecTBe palBgenuTesisi MCIONbL3YNTe BaNnsiTyo)
1,35

z =7

3,75

B = 7,00736146435164

C = 60,6618522767091

D = 13,543402851642

Y = 47,3887131191879

Inst BaBepumeHmMsi nporpaMmmsl Haxmmure <Enter>

LU EEELEL LT EEREELEELLLLLELLLELLLELLEEEELLEELLLLLLLLLLLLLLLL
KOoHTpoOnbHi 3anuTaHHA

AncpasiT, CUHTaKcUc, ceMaHTuka. LLlo o3HavatoTb Ui TepMiHK?
KomeHTapil, ineHTudpikatopu, cnyxbosi crnosa. Aka pisHMUSA NPOMDK HAMU?
[aHHi, 3MiHHI, BUpa3u, onepaHan. Haeeaitb iX NpuU3HaYeHHs
OniwwTb 6a3osy cTpykTypa CH-nporpamu.

[ante BM3Ha4YeHHS Kracy.

Ak 3anyckatoTeca metoan .NET-nnatdgopmn?

CdbopmyntonTe npuaHadeHHa metogy Main().

Y YoMy CyTb NPUBMACHEHHS 3HAaYEHHSA 3MiHHOI.

K BUKOHY€ETBCA 3aBepLleHHs meTogy Main().

10 Yomy noTpibHO dbopmaTyBaHHsi noyaTkoBoro koay C#?.

11. CchopmyntorTe KOHUENLiKO TUMY SaHUX.

12. Po3kpuinTe OCHOBHI MPUHLMNK Krnacudpikauii Tunis gaHnx C#.

13. dawnTte ornsg ocHoBHUX TuniB C#.

14. HaBepiTb npuknagm npoctux TUNIB.

15.Y skomy pasi Tpeba BMKOPUCTOBYBATU TUMK — NEPENiKN?.

16. Aka pi3HMLA NPOMDK TUMaMKU — CTPYKTYPaMM i Tunamm — Kracammn?
17.Y yomy BigMIHHICTb TUNIB string i TMNiB MacuBiB?

18. LLlo Take Tmn — iHTepdbenc i Tun — generar?.

© oo N OAWDNRE

19. HaBiwo notpibHa €anHa cuctema Tmnis .NET (Common Type System - CTS)?

20. OniWwunTb CUHTAKCUC OroNTOLLUEHHS 3MiHHUX.



21. Sk BigTBOPIOETLCA NEpPeTBOPEHHSA BOYAOBaHUX TUMIB?

22. HaBepgitb npuknag iHTepnpeTauji eKCrioHeHujansHoI HoTauii.

23. Aki ocobnmMBOCTI onepadii Hag YMcnamm 3 NaBaryor Kpankow?

24. Konv Mae ueHs BrkopucToByBaTu Tun decimal?.

25. [lante ornsag cucteMu Knacugikauil KOHCTAHTHUX BESTUYMH.

26. HaBeun npuknagm YicnoBmnx, CUMBOSTbHUX | IMEHOBAHNX KOHCTaHTW.

27. OnilWwnTb CUHTaKCUYHMIN BI0K OrONOLLIEHHST KOHCTaHTW.

28. HasgilLo noTpibHO hopMaTyBaHHSA YNCIIOBUX 3HAYEHDB?

29. Lo Take ctaHgapTHe chopmaTyBaHHA? HaBeiTe Npuknaau.

30. OniwnTb BiAOMI BaM i anropuTtMivHi CTPYKTYpW.

31. [lante ornsag ocHoBHMX onepauin C#.

32. PO3KpUINTE CYTHICTb BUKOPUCTAHHA CUHTaKCUYHUX BOKIB.

33. Hagiwo noTpibHi fnorivHi onepadii. Haseaite Npuknagu.

34. lLlo Take npiopuTeTn onepauin, ae i Kofiv BOHU BUKOPUCTaOTLCA?

35. Po3kpuinTe CyTb MOHATbL: NPOCTIp iMeH, 06nacTb BUANUMOCTI 3MiHHUX, 06nacTb
BMOMMOCTI i Yac iCHyBaHHSA 3MiHHMX.

36. Hanuwite nporpamy ob4mcrieHHs cymn, JOBYTOK, MakCUMyM i MiHIMYyM TPbOX Yncen.

37. Ak nepeTBOPUTN 3HAYEHHS TUNy string B TvN int?

38. OnNuLWiTb 3ararnbHy CXemy CTBOPEHHS i BUKIMK MPU3HaYeHnX 4519 KopucTyBaya
MeToAiB.

39. Oxapaktepusynte knac Math. Haeegitb npuknag nporpamu, e BUKOPUCTOBYETHCS
BOyOBaHi MaTeMaTU4Hi MeToau.



